
2012杭州“市民之家”绘画艺术节

—— 西湖·“市民之家”杯全国青少年儿童书画大赛决赛成绩通报

一、幼儿组（绘画）作品（64件）

银奖：王铭宇（杭州）、周逸铭、徐子涵、王铭宇（金华）、吴简倪、金希妍、余奕萱、方晨旭、张启轩、高翊宸、张谢萱琪、李浩然、田笑逐、苏翡、徐奕琳、徐心然、蒋承言、沈菲阳。
铜奖：蒋若萱、吴陶硕、程思园、田星源、韦家怡、 韩煦 、程萧冉、缪欣霖、 李欣凯、全智娴、方华江、吴彤、陈静瑶、陈佳琪、方辰伊、陈思睿、范景文、方辰伊、还子婷、李嘉睿、张子禾。
优秀奖：汪志远、陈思远、陈烨钦、许飞洋、郑思明、泮怡帆、陈鍒颖、杜宛桐、林姝颜、王伊歆、张榜、白羽菲、任可、李译馨、李思嘉、 廖语欣、鲍依敏 、 冯朋皓、郑一杨、寿晨宇、钱汐颜、宁欣蕾、朱子越、沈昕怡、余奕斐。

二、少儿组（绘画）作品（395件）

银奖：冯昱威、胡佳晨、周思睿、陈松庭、黄雪妮、黄梓齐、王悦如、付莲美、毛嘉睿、汪可、林天楚、陈璐瑶、玄志强、马睿棠、唐川浩、吴薇、金浩楠、李浩然。谢翊霆、黄骏羽、项哲倩、钟科、周越、徐天乐.伍楚河、王炘培.杨溢楠、毛义琛、史灵君、周家楠、佟乐濛、洪涵悦、张锴羽、吴思齐、钱禹彤、肖瑞中、赵卓婷、周道、单靖淳、徐子璐、杨天奕、徐茹愿、耿可、郑淇戈、周依晓、林璟如、赵睿馨、吴辰瑜、辛羽珂、王若萱、何敏慧、周凯熙、陈益宏、金子卉。
铜奖：郑睿 、任羽斓、曹乐锴、安星语、陈奕昕、马睿俊 、孙若涵 、 袁奕、 王暄煊 、陈诚、 金乐言、 李亮颖、宋佳怡、唐原、付莲好、于一凡、凌舒、谭晓耕、王启轩、郑锦昊、周子晴、陈凯宇、徐阳、林舒扬、何马涉、刘庭秀、郭乐妍、倪昊祺、郑尔依、王奕佳、王悦如、谢明轩、章羽珂、楼哲恒、谢宗睿、吴越、张哲铭、景诣如、杨天奕、宋帛轩、徐佳易、余晟、应如曼、陈熙雨、周芷灵、傅文琦、张宸瑜、金佳霖、孙畅、傅婧璇、项一怀、吴思睿、刘盎容、王诺、王澍媛、程思汉、李奕瑶、吕曦文、应昊爽、陈思同、 姜雨彤、丁易、袁奕萱、邓可轩、莫嘉怡、陈芊文、周羽洁、 赵金滟喜、赵一宁、黄宇翀、乐昊南、吴昊、焦鹏维、朱宣臻、毛志远、徐煜栋、谢谨行、刘一诺、林馨怡、李婉峰、金泓宇、施翔耀、徐子涵、戴弥尔、黄羽彤、俞威捷、荆艾、缪哲磊、黄诗桐、项筱蕾、章磊珂、郑妍、王奕和、范雪莹、郭喆瀚、李熠豪、王与同、胡诗茗、马天润、陈科泽、杨舒然、王艺臻、虞舒淇、周珈而。

优秀奖：徐晨昕、王琦、应宁、娄园媛、张赵西、周诗瑜、梅雨婷、龚芷仪、黄晞妍、陈蕾、孙可儿、翁浩、刘欣冉、王皓文、胡佳伊、代瑾临、陈琳静、蒋臻、王书洋、朱韵涵、陈徐舒玥、廖子浩、周楠、钱纳、郑陆超、傅尧、毛新桐、李铭爱、冯昱威、李雨佳、彭力清、徐娴、王子昊、夏安妮、方巧芸、黄子悦、蒋逸雯、付昊然、吴易恬、郭思远、覃灵雅、祝睿泽、沈越悦、陈熙豪、范宸玮、胡伶子、刘智捷、邹凯、周亦恬、韩雨欣、江泓瑾、潘星河、袁艺菡、李丹妍、周轩卉、江宇清、王圣彦、曾意、滕佳莹、徐芯蕊、彭奕、农佳烨、李佳琦、沈欣扬、沈杰、张诗雨、詹青怡、陈诺、柯昱仰、陈可鑫、胡瑞元、胡心怡、陈畅、何蕊灵、于莉天茗、林慧、鲁连夏、鲍懿、王梓浩、林嘉乐、林语杰、黄滢、胡可欣、王枫、陈庄缘、邓钺扬、袁义涵、李成武、袁义雯、方董钰、陈佳宁、祝可凡、袁义涵、陆奕莼、楼昕怡、马璐瑶、郑睿桐、蒋亦欣、陈雨溪、吴迪、陈奕佳、付星辉、张心畅、阙尚杭、马璐瑶、廖炜乐、何凌天、杜丹艺、王逸柔、季尉欣、郑华伟、邬净灵、赖一林、陈诗涵、舒蕙、张沁喆、唐恺、沈歆苑、姜健豪、李浩然、阮彦心、谢尔含、潘星悦、叶坤、王一晴、徐润北、李相宜、边唯珍、张崔诺、沈佳玥、陈婷羽、沈昕、张昀、徐奕玮、石晨希、张亦安、施越予、宋彧来、徐想、张嘉余、寿思涵、洪玥、孙乐陶、陆云澜、秦骐、杨婷瑜、徐潇珏、沈予欣、郑亦霖、鲍玺羽、杨从出、郭正昊、范沈婕、郑果、杨一睿、王弋、程诺、陈开、韩珮璐、单思清、郭千尘、周海鹏、沈钶怡、封卉、陈思睿、沈若晴、徐璐、任可、李梓源、王乐泉、郭璐洁、史舒曼、汤若昀、曹瑜、胡译匀、谭樾、黄舒怡、崔馨睿、郑雨轩、翁欣雨、茅晨悦、樊振衣、张尔恬、祝依伊、华之蕊、刘曦来、林臣涵、黄云娜、许欣悦、虞辛芷、陈榕、钟乐怡、范文澜、胡哲文、陆斐然、梁新雨、叶一睿、杨东逸、吴秋瑶、方承、钱涵宇、唐思齐、周子瑄、蔡闻歌、方之涵、叶阳天、黄承扬、陈拓伊、许乐欣、周楚玲、秦缘、潘彦汝、梁晏昱、寿茜文、麻乐张、盛煜、李之恒、段凯元、张乐妍、朱熠烁、崔家乐、谢思涵、何昀、王豪、周佳懿、徐子依 、范铭宸、张婧萱、周雅暄、周姚晟、洪诗晴、严冉、徐至琛、丁昱涵、黄泽宇、郑子心、沙一帆。

三、幼儿组（工艺设计）作品（1件）
银奖：蒋宜钰柔。
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